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Pénzért árulja szavait a szabadult halálraítélt 
Bár ő kereste meg szerkesztő-
ségünket, végül lapunknak is 
csak pénzért akart interjút 
adni a magyar kriminalisztika 
legszörnyűbb és legtöbb ál-
dozatot követelő bűncselek-
ményének egyik vádlottja, az 
előbb halálra, majd életfogy-
tig tartó szabadságvesztésre 
ítélt L . J . A férfi 20 év után 
nemrégiben szabadult. 

MUNKATÁBSUNKTÓl 
Letöltötte életfogytig tartó sza-
badságvesztését, és kiszaba-
dult a börtönből a magyar kri-
minalisztika történetében a 
legkegyetlenebb módon végre-
hajtott, és legtöbb, kilenc ál-
dozatot követelő bűncselek-
mény egyik vádlottja, a most 

47 éves L. J. A férfi egyik áldo-
zata egy 26 hetes terhes nő 
volt, ikreket várt! Magzatai is 
meghaltak. 

A csongrádi férfit halálra ítél-
ték, de megmenekült az akasz-
tófától, ugyanis a másodfokú 
ítélet előtt a halálbüntetést el-
törölték. Két társa közül az 
egyik, az akkor 15 éves H. T. L. 
volt, őt hat év börtönbüntetésre 
ítélték. A másik, a fiú apja, H. 
T. I. öngyilkos lett. 

L. J.-vel még kiszabadulása 
előtt interjút akartunk készíte-
ni, de nem állt kötélnek. Miu-
tán letöltötte büntetését, azzal 
kereste meg szerkesztőségün-
ket, „hogy lenne miről beszél-
nie". Személyes találkozásunk-
kor már azt mondta, csak pén-

zért hajlandó kérdéseinkre vá-
laszolni. Azzal „érvelt", hogy 
olyan ember, akit halálra ítél-
tek, és aki 20 év után kiszaba-
dulva még normális, rajta kívül 
nem sok rohangál. Akár soro-
zatot is írhatnánk. Azt mondta: 
„Egálban vagyok, letöltöttem a 
20 évet!" 

Közbenjárásunkra az egyik 
kereskedelmi tévécsatorna 
hajlandó lett volna neki 200 
ezer forintot fizetni, de keve-
sellte, ezután a nekünk ígért 
interjútól is elzárkózott. Sőt 
megüzente, „nem lenne jó", 
ha vele kapcsolatban bármi 
megjelenne. 

Mint azt korábban megírtuk, 
a súlyos bűncselekmény Csen-
gelén, 1988. augusztus 15-én haj-

nalban történt. Első fokon, 1989. 
január 26-án a Csongrád Megyei 
Bíróság hirdetett ítéletet. L. J.-t 
és H. T. L.-t társtettességben, 
nyereségvágyból, különös ke-
gyetlenséggel, több emberen el-
követett emberölés bűntettében 
mondták ki bűnösnek. A ször-
nyű bűncselekmény kiagyalója, 
H. T. L. apja, H. T. I. nem állt bí-

róság elé, ugyanis szörnyű tet-
tük után öngyilkos lett. 

Az ügy közvetlen előzmé-
nye az volt, hogy H. T. I. bosz-
szút akart állni az őt elhagyó 
élettársán. Előbb „csak" az 
asszonnyal akart végezni, 
fegyvert szerzett, hogy lelője, 
később azonban úgy döntött, 
a nőre rágyújtja a házát. Vet-

AZ ÁLDOZATOK. A Csengele melletti Sebők-tanyán szénné égett 
a 78 éves K. Józsefné és a 15 éves S. Mónika. A többieket súlyos, 
életveszélyes állapotban szállították a szegedi bőrklinikára és a 
gyermekkórházba. Testfelületük 35-80 százaléka megégett. Au-
gusztus 19-én meghalt a 11 éves S. József, augusztus 27-én a 41 
éves S. Józsefné, augusztus 30-án az 1 éves H. T. Tamás, szep-
tember 12-én az ikreivel terhes, 20 éves N. Ildikó, szeptember 
20-án a 11 éves Cs. Tímea. 

tek mintegy 100 liter benzint, 
palackokba töltötték, és haj-
nalban odamentek a tanyá-
hoz. Név szerint tudták, hogy 
kik tartózkodnak az épület-
ben. A Molotov-koktélokat 
egy adott jelre meggyújtották, 
és bedobálták a házba. H. T. 
I. az épületből kimenekülő 
asszonyt elhurcolta és agyon-
lőtte, utána magával is vég-
zett. 

A Legfelsőbb Bíróság egy év-
vel később, 1990. február l-jén 
részben megváltoztatta az íté-
letet: a többszörösen büntetett 
előéletű L. J.-t halálbüntetés 
helyett életfogytig tartó fegy-
házbüntetésre ítélte, és 10 évre 
eltiltotta a közügyek gyakorlá-
sától. 

LÉTREJÖTT A GYŐR-PÉCS-SZEGED BALETT-TENGELY 

Világpremier lesz 
az Isteni színjáték 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
Világpremierként Dante Isteni 
színjátékának balettszínpadra 
alkalmazott változatát mutatja 
be 2010-ben hazánk három 
meghatározó balettegyüttese, a 
győri, a pécsi és a szegedi. 

Az érintett városok önkor-
mányzata is felsorakozott az 
ügy mellé. Az együttműködési 
megállapodást a II. pécsi nem-
zetközi tánctalálkozón Gonda 
Tibor, Pécs alpolgármestere, 
Ottófi Rudolf, Győr alpolgár-
mestere, Solymos László, Sze-
ged alpolgármestere, Mészáros 
András, a Pécs 2010 - Európa 
Kulturális Fővárosa Program fő-
igazgatója, Szalay Tamás, a 
Pécs 2010 - Európa Kulturális 
Fővárosa Program kulturális 
igazgatója, Pál Zoltán a Pécs 
2010 - Európa Kulturális Fővá-
rosa Program művészeti taná-
csának képviseletében, Kiss Já-
nos, a Győri Balett igazgatója, 

Pataki András és Juronics Ta-
más, a Szegedi Kortárs Balett 
igazgatója és művészeti vezető-
je, valamint Vincze Balázs, a 
Pécsi Balett igazgatója írta alá. 

A tervek szerint a bemutatót 
egy rendező és három koreog-
ráfus közösen hozza majd létre. 
Az alkotók azt szeretnék, ha a 
közös próbák után mindhárom 
városban, a helyi szimfonikus 
zenekarral kerülne a darab a 
közönség elé. 

Arról egyelőre nem döntöt-
tek, milyen zenét választanak, 
az is lehet, hogy új müvet írat-
nak. A művészi koncepciót ja-
nuárig kell kidolgozni a szerző-
dés szerint, utána kezdődhet a 
munka. Az egyedülálló pro-
dukciót - szándékaik szerint -
minden, az Európa Kulturális 
Fővárosa címért pályázó ma-
gyarországi városban, vala-
mint Essenben és Isztambul-
ban is bemutatják. 

KISS JÁNOS, A GYŐRI BALETT IGAZGATÓJA, VINCZE BALÁZS, A PÉCSI 
BALETT IGAZGATÓJA, JURONICS TAMÁS ÉS PATAKI ANDRÁS, A SZEGEDI 
KORTÁRS BALETT MŰVÉSZETI VEZETŐJE ÉS IGAZGATÓJA. F o t ó : DM/DV 

Zelena András lett 
az új EHÖK-elnök 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
Megválasztotta EHÖK-elnöknek 
az egyetlen jelöltet, Zelena 
Andrást a Szegedi Tudomány-
egyetem hallgatói önkormány-
zatának választmánya csütör-
tökön este. A tisztújítást Török 
Márk exelnök vezette le. Zele-
na András a titkos szavazás 
előtt elmondta: szeretné nor-
malizálni a viszonyt a rektori 
vezetés és a hallgatói érdek-
képviselet között úgy, hogy a 
hallgatói autonómiát tisztelet-
ben tartja. Az elnök megvá-
lasztáshoz a választmány két-

harmadának támogatásra van 
szükség, ezt Zelena bőven 
megkapta: a 34 szavazatból 33 
mellette szólt, egyvalaki pedig 
tartózkodott. 

A posztért azért kellett pályá-
zatot kiírni, mert Török Márkot 
két félévre eltiltották tanulmá-
nyai folytatásától. Ettől a félév-
től már nem hallgató. 

- Amit egy testület az elnöké-
ért meg tud tenni, azt megtetté-
tek. A szervezetnek azonban 
tovább kell lépnie és happy 
endnek kell következnie - fo-
galmazott a korábbi elnök. 

ALDI tájékoztató 

Értekesítés kizárólag háztartási mennyiségben. A palackok nem betétdíjasok. Az ár mindennemű adót magában foglal. A termékek dekoráció 
nélkűi kerülnek árusításra A termékil lusztráoók csupán elkészítési ill. tálalási javaslatként szolgálnak Ugyanazt a terméket eltérő csomaaolasban 
is arul|uk. de egy adott terméket üzletenként kizárólag egyfajta csomagolásban értékesítünk. A termékek műszakilag ill. külsőleg eltérhetnek 
a fotón látottaktól, az esetleges helyesírási ill. nyomdahibákért nem tudunk felelősséget vállalni. 

* Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árukészletünkkel el lentétben ezen termékek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre Ezek 
az ajánlataink a készlet erejéig érvényesek Amennyiben gondos tervezésünk ellenére bizonyos termékek a nem várt magas kereslet következté-
ben már az értékesítés első nap|án elfogynak, úgy ezért kérjük szíves elnézését. 
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